

5月14日,南阳市卧龙区石桥镇第一中心小学300余名学生,在老师的带领下,怀着崇敬的心情,参观了位于镇平县的彭雪枫纪念馆。

革命先烈是中华民族脊梁,是民族的精神旗帜,他们的事迹是激励我们前行的强大精神力量。本次活动是该校“缅怀革命先烈,继承优良传统”系列主题实践活动的组成部分,旨在继承先烈遗志,坚定理想信念,立志躬身笃行。



学习英雄事迹



卧龙区石桥镇第一中心小学开展红色教育研学实践活动

传承红色基因 厚植爱国情怀

□王育潮

厚植家国情怀 传承红色精神

在彭雪枫纪念馆展厅内,怀着对烈士的崇高敬意,同学们一起回顾革命先烈的英雄事迹,重温他们走过的革命道路。在历史烟云与现实光影中穿行,感悟他们博大的胸襟抱负,汲取勇毅前行的奋进力量。

“那些为民族独立解

放、国家繁荣富强作出奉献的先烈们,我们永远不能忘记。让信仰之火熊熊不息,让红色基因融入血脉,让红色精神激发力量。只有这样,才能不忘初心,走好新时代的长征路……”在讲解员详细讲解的过程中,学生们认真聆听,对

革命先烈的崇敬之情油然而生。

作为新时代的接班人,同学们认真学习革命先烈的英雄事迹,感受英雄高尚品德和人格魅力,从英雄身上汲取奋进的力量,化作学习上的动力,以此缅怀先烈,致敬英雄。

重温红色故事 汲取奋进力量

在岁月的冲刷中,那些为国捐躯的民族脊梁立下不朽的功绩,放射出璀璨耀眼的光芒;在时代的变迁中,彭雪枫等革命先烈的英雄精神彰显着时代永恒的价值。

在祭奠先烈、寄托哀思之时,该校少先队大队长和同学们一起回顾历史:我们的民族曾涌现出像彭雪枫、杨靖宇、赵尚

志和左权等一大批抗日英烈,狼牙山五壮士等众多英雄群体。在新时代,更有许多平凡的英雄,在关键的时刻,不顾个人生命危险,冲在抗洪救灾的第一线,或者为挽救群众生命健康,献出自己宝贵的生命,他们是我们最值得纪念的英雄和最可爱的人。

每个时代都有自己

的英雄,更有为了民族复兴大业在各自岗位上默默付出的普通人,他们是时代的楷模,是民族的脊梁,更是我们国家走向复兴之路的中流砥柱。

随后,在该校少先队大队长张延卓的带领下,同学们庄严宣誓,深切怀念了革命先烈。家国清明涵养英雄气,薪火精神永相传。

缅怀英烈祭忠魂 抚今追昔思奋进

每当中华民族处于危难的关头,总有仁人志士挺身而出,力挽狂澜。先烈志士的扼腕之语,其振聋发聩之音会永远激励后人励精图治、奋发有为。作为新时代的接班人,从小就应该接受革命传统教育,缅怀英烈祭忠魂,抚今追昔思奋进。

瞧,同学们用一双双巧手自制白花,用文明、环保、节俭、安全的方式,一起度过了一个平安、绿色、生态的缅怀先烈致敬英雄活动。崇尚缅怀新时尚,用文明绿色的方式纪念革命先烈,从小就树立

为国家为民族请命的使命和意识,这给同学们留下极为深刻的印象。

有位小学生深有感触地说:“通过实地探访彭雪枫烈士纪念馆,给我们极大的触动,我一定要好好学习,长大后为祖国发展贡献自己的力量。”

“今天,我们生活在和平的环境下,离不开革命先烈的流血牺牲和无私奉献,我们作为英雄的后人,应该加倍努力学习,不辜负革命先烈对我们的殷切期盼。”一位小记者感慨地说。



聆听讲解

